
COMUNE DI NORCIA
Provincia di Perugia

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE
(Deliberazione n. 57 del 08-04-2019)

OGGETTO: REGOLAMENTO COMUNALE  PER L'ORDINAMENTO DEGLI UFFICI
E DEI SERVIZI E PER L'ACCESSO AGLI IMPIEGHI - NUOVA FORMULAZIONE
DEGLI ARTT. 16 E  37.

L'anno  duemiladiciannove il giorno  otto del mese di aprile alle ore 15:15, presso la Sala della
Giunta;

previa l’osservanza di tutte le formalità previste dal Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento degli
Enti Locali, a seguito di invito diramato dal Sindaco, ai sensi dell’ art. 50, 2° comma del T.U.E.L.
approvato con D. Leg.vo 18.08.2000 n. 267, si è riunita la Giunta Comunale di Norcia con la
presenza dei Signori:

ALEMANNO NICOLA SINDACO Presente

ALTAVILLA PIETRO LUIGI VICE SINDACO Presente

BOCCANERA GIULIANO ASSESSORE Presente

PERLA GIUSEPPINA ASSESSORE Presente

BRANDIMARTE MANUELA ASSESSORE Presente

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE  VINCENZO DE CESARE il quale provvede alla
redazione del seguente verbale.

Essendo legale il numero degli interventi, IL SINDACO NICOLA ALEMANNO, assume la

presidenza e dichiara aperta la seduta, per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.
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LA GIUNTA COMUNALE

Visto l'art.16 del Regolamento per l'ordinamento degli uffici e servizi;

Ritenuto opportuno modificare il testo dell'articolo cassando l'ultimo capoverso che prevedeva, in
una particolare situazione di urgenza, la sostituzione automatica da parte del Sindaco del
Responsabile dell'area servizi demografici ed in particolare : “ di incaricare conseguentemente, in
caso di temporanea assenza del responsabile dell'Area servizi Demografici, turismo sport e
commercio, della relativa sostituzione, il Sindaco”;

Visto, inoltre, l'art. 37 del Regolamento per l'ordinamento degli uffici e servizi;

Ritenuto opportuno modificare la parte che prevede il ricorso esclusivamente alla forma di
selezione per titoli e colloquio, implementandola con la possibilità di scegliere, conformemente al
dettato normativo e a quanto già previsto, per le procedure concorsuali, con propria deliberazione
n.21/19, sia la selezione per soli titoli che per solo colloquio;

Evidenziato il testo in argomento nella sua attuale formulazione: “ Al fine di scegliere il lavoratore
da acquisire in mobilità si procederà ad una selezione per titoli e colloquio....”;

Ritenuto, pertanto, che la nuova formulazione debba essere: “ Al fine di scegliere il lavoratore da
acquisire in mobilità si procederà ad una selezione per titoli e colloquio; per soli titoli o per solo
colloquio....”;

Visto il parere di regolarità tecnica;

Con votazione unanime, legalmente resa

DELIBERA

Di prevedere la nuova formulazione dell'art. 16 del Regolamento per l'ordinamento degli uffici e
servizi, cassando l'ultimo capoverso che prevedeva, in una particolare situazione di urgenza, la
sostituzione automatica da parte del Sindaco del Responsabile dell'area servizi demografici ed in
particolare : “ di incaricare conseguentemente, in caso di temporanea assenza del responsabile
dell'Area servizi Demografici, turismo sport e commercio, della relativa sostituzione, il Sindaco”;

Di prevedere la nuova formulazione della parte dell'art. 37 del Regolamento per l'ordinamento degli
uffici e servizi, relativa alle modalità di selezione per mobilità, nel modo seguente:      “ Al fine di
scegliere il lavoratore da acquisire in mobilità si procederà ad una selezione per titoli e colloquio;
per soli titoli o per solo colloquio....”;

Di dare atto che il nuovo Regolamento degli Uffici e dei Servizi, coordinato con le modifiche
apportate di cui al punto precedente, è quello risultante nel testo allegato A) parte integrale e
sostanziale del presente atto;

Con successiva votazione unanime, legalmente resa, la presente deliberazione viene dichiarata
immediatamente eseguibile  ai sensi dell'art.134, comma 4,  del D. Lgs.267/000.
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PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA

Si esprime parere Favorevole ai sensi dell’art. 147 bis, del D. Lgs. n. 267/2000 in ordine alla
regolarità tecnica ed amministrativa della proposta della presente deliberazione.

27-03-2019 Il Responsabile del Servizio

F.to  LORETTA MARUCCI
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Di quanto sopra si è redatto il verbale, che previa lettura, viene approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  NICOLA ALEMANNO F.to  VINCENZO DE CESARE

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo

IL RESPONSABILE DELL'AREA

AFFARI GENERALI

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato pubblicato all’Albo Pretorio
informatico di questo Comune dal          18-04-2019                  per 15 gg. consecutivi.

Lì 18-04-2019

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE

___________________________________________________________________________

ESTREMI DI ESECUTIVITA’

La presente deliberazione è divenuta/diverrà esecutiva il 08-04-2019

perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs
267/2000);

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to  VINCENZO DE CESARE
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